

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2294

12-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ തസ്തികകൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ തസ്തിക നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത തസ്തികയുടെ പി.എസ്.സി. ലിസ്റ്റ് നിലവിലുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ നിയമനത്തിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(എ)	തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഒരു ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ തസ്തിക നിലവിലുണ്ട്. ടി തസ്തികയിലെ ഒഴിവ് 28.02.2014 തീയതി പ്രകാരം പി.എസ്.സി യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ തസ്തികയിലെ നിയമനത്തിനായി കേരള പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് നിയമന നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	ഇരിങ്ങാലക്കുട നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫിസിക്കൽ മെഡിസിൻ ആൻഡ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ (എൻ.ഐ.പി.എം.ആർ.) പോലെയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ബാച്ചലർ ഓഫ് ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ നിശ്ചിത വിഷയങ്ങൾ പഠിപ്പിക്കുവാൻ ഡോക്ടർമാരുടെ സേവനം ലഭ്യമാകാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത വിഷയങ്ങൾ പഠിപ്പിക്കാൻ ഡോക്ടർമാരുടെ പാർട്ട് ടൈം സേവനം ഉറപ്പ് വരുത്തുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(ബി)	സർക്കാർ തലത്തിൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(സി)	പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിലെ ദിവസവേതന ജീവനക്കാർ അവരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ധനകാര്യ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് നൽകിയ നിവേദനത്തിന്മേൽ (6243712/2022 & ഇ 2136776 (ഇ എക്സ് പി-സി 3/91/2022-ഫിൻ) ഭരണവകുപ്പിൽ നിന്നും ശുപാർശ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ; ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;	(സി)	നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫിസിക്കൽ മെഡിസിൻ ആൻഡ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ ലെ ദിവസവേതന ജീവനക്കാർ അവരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ധനകാര്യ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് നൽകിയ നിവേദനത്തിന്മേൽ നിപ്തർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടറുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ വിഷയം സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് പരിശോധിക്കുകയും പൊതുവായ മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാറ്റഗറി VII ൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ കാറ്റഗറി ഉയർത്തി നൽകേണ്ട സാഹചര്യം നിലവിൽ ഇല്ല എന്നതിനാൽ നിപ്തർ ലെ ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലില്ലാത്തവരുടെ കരാർ വേതനം കാറ്റഗറി VII ൽ നിന്നും കാറ്റഗറി X ലേക്ക് ഉയർത്തി

		<p>നൽകണമെന്ന ആവശ്യം അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയില്ല എന്ന് നിപ്ചർ നെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കത്തിന്റെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>(ഡി)</p>	<p>നാഷണൽ കമ്മീഷൻ ഫോർ അലൈഡ് ആൻഡ് ഹെൽത്ത് കെയർ പ്രൊഫഷണൽസ് ആക്ട് സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത നിയമത്തിന്റെ പരിധിയിൽ സെക്ഷൻ 22 പ്രകാരം രൂപീകൃതമായ കേരള സ്റ്റേറ്റ് അലൈഡ് ആന്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ കൗൺസിലിൽ ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഡി) ഉണ്ട്. 2021 ലെ നാഷണൽ കമ്മീഷൻ ഫോർ അലൈഡ് ആൻഡ് ഹെൽത്ത് കെയർ പ്രൊഫഷണൽസ് ആക്ടിന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ അനുസരിച്ച് 28/09/2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ (പി) 53/2022/ആ.ക.വ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമാണ് കേരള സ്റ്റേറ്റ് അലൈഡ് ആന്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ കൗൺസിൽ രൂപീകൃതമായിട്ടുള്ളത്. ടി ആക്ടിന്റെ ഷെഡ്യൂളിലെ ക്ലോസ് (6) പ്രകാരം ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട 2 ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ സ്റ്റേറ്റ് കൗൺസിലിൽ ഉൾപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. കേരള സ്റ്റേറ്റ് അലൈഡ് ആന്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ കൗൺസിലിലേക്ക് അംഗങ്ങളെ നിയമിക്കുന്ന നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് 2 ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.</p>
<p>(ഇ)</p>	<p>പ്രസ്തുത കൗൺസിലിൽ ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്താൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) ഉണ്ട്. 2021 ലെ നാഷണൽ കമ്മീഷൻ ഫോർ അലൈഡ് ആൻഡ് ഹെൽത്ത് കെയർ പ്രൊഫഷണൽസ് ആക്ടിന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ അനുസരിച്ച് 28/09/2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ (പി) 53/2022/ആ.ക.വ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമാണ് കേരള സ്റ്റേറ്റ് അലൈഡ് ആന്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ കൗൺസിൽ രൂപീകൃതമായിട്ടുള്ളത്. ടി ആക്ടിന്റെ ഷെഡ്യൂളിലെ ക്ലോസ് (6) പ്രകാരം ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട 2 ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ സ്റ്റേറ്റ് കൗൺസിലിൽ ഉൾപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്. കേരള സ്റ്റേറ്റ് അലൈഡ് ആന്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ കൗൺസിലിലേക്ക് അംഗങ്ങളെ നിയമിക്കുന്ന നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് 2 ഒക്കുപേഷണൽ തൊഴിലാളികളെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ